

ગાંધીનગર વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

WESTERN TIMES

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. રામુ પટેલ
તંત્રી : નિકુનજ પટેલ

RNI Reg. No. GujGuj/1997/252
Reg. No. G-GNR-319
Valid upto 31-12-2020
Posting at RMS Ahmedabad

VOL : 23 * NO. 188 સોમવાર તા.૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ ★ 9/9/2019 Gandhinagar ★ સંવત- ૨૦૭૫, ભાદરવા સુદ-૧૧

Printed & Published by Nikunj R. Patel on behalf of Western Times Publications Pvt. Ltd. Printed at Western Times Pub. Pvt. Ltd. Survey No. 1315P, Opp. Ramapir Temple, Shilaj-Thol Road, Shilaj, Ahmedabad and Published at Gandhinagar Western Times, Akhbar Bhavan, Plot No. 233, Sector-11, Gandhinagar-382011. (Gujarat). Editor: Nikunj R. Patel ફોન : ૦૯૮-૨૬૪૦ ૨૮૮૦, પાદરવા : ૦૯૮-૨૬૪૦ ૨૮૮૧ ફેક્સ : ૦૯૮-૨૬૪૦૨૮૮૨

ચંદ્ર પર લેન્ડર વિક્રમની માહિતી મળી : સિવન

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
ભેંગલોર,
ચંદ્રની સપાટી ઉપર લેન્ડર વિક્રમના લોકેશન અંગે પાકી માહિતી મેળવી લેવામાં આવી છે. આને એક રાહતના સમાચાર તરીકે પણ જોવામાં આવી રહ્યા છે. વિક્રમ લેન્ડરની ઈમેજ મળી ગઈ હોવાનો દાવો ઈસરોના વડા કે શિવાન દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે. જો કે, હજુ સુધી કોમ્પ્યુટરિંગ અથવા સંપર્ક સ્થાપિત થઈ શક્યા નથી. સંપર્ક સ્થાપિત કરવાના તમામ પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. ચંદ્રની સપાટી ઉપર લેન્ડર વિક્રમના લોકેશન અંગે માહિતી મળી ચુકી છે. ઓર્બીટર દ્વારા ફોટા મોકલવામાં આવ્યા છે. હવે વધુ માહિતી એકત્રિત કરીને અભ્યાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે. ઓર્બીટરે વિક્રમ લેન્ડરની એક થર્મલ ઈમેજ મોકલી છે. આ વાત ઈસરોના વડા શિવાને પોતે કરી છે. ઈસરોના પ્રમુખે એમ

પણ કહ્યું છે કે, લેન્ડર વિક્રમ સાથે હજુ સુધી કોઈ સંપર્ક થઈ શક્યો નથી પરંતુ ટીમ લેન્ડર વિક્રમ સાથે દૂરસંચાર સ્થાપિત કરવાના પ્રયાસોમાં વ્યસ્ત છે. ટૂંક સમયમાં જ સંપર્ક સ્થાપિત થઈ શકે છે. જો કે, ઈસરો પ્રમુખે આ વાત હજુ સુધી પાકીરીતે કરી નથી કે, વિક્રમ ચંદ્રની સપાટી ઉપર કઈ સ્થિતિમાં છે. ઈસરોની એક એસીની ટીમ આ અંગેની માહિતી મેળવવામાં લાગેલી છે કે, આખરે કયા કારણોસર લેન્ડરનો સંપર્ક ઈસરો કમાન્ડ સાથે તુટી ગયો હતો.
ઈસરોના વૈજ્ઞાનિકોએ આ પહેલા જ કહ્યું હતું કે, આગામી ત્રણ દિવસની અંદર વિક્રમ ક્યાં છે અને કઈ સ્થિતિમાં છે તે અંગેની માહિતી મળી જશે. ઈસરોના વરિષ્ઠ વૈજ્ઞાનિકોએ પહેલાથી જ કહ્યું હતું કે, ત્રણ દિવસમાં જ લેન્ડર વિક્રમના સંદર્ભમાં માહિતી મળી જશે. લેન્ડર

લેન્ડર વિક્રમ ચંદ્રની સપાટી પર કઈ સ્થિતિમાં છે તેને લઈને સસ્પેન્સ



ઈસરો દ્વારા વિક્રમ લેન્ડરની સાથે સંપર્ક કરવાના પ્રયાસો કયા કયા કારણોથી લેન્ડરનો સંપર્ક ઈસરોની સાથે તુટ્યો હતો તેમાં તપાસ

સાથે જે સમયે સંપર્ક તુટી ગયો હતો તે જગ્યા પર ઓર્બીટરને પહોંચવામાં ત્રણ દિવસનો સમય લાગી શકે છે જેથી ત્રણ દિવસનો સમય લેવામાં આવ્યો હતો. લેન્ડરિંગ અંગે માહિતી મળી ગઈ છે. છેલ્લી ક્ષણોમાં લેન્ડર વિક્રમ પોતાના

વર્ષની અવધિ તેની રહેલી છે. આનું કારણ એ છે કે, તેની પાસે ખુબ વધારે પ્રમાણમાં ફ્યુઅલ છે. ઓર્બીટર ઉપર મુકવામાં આવેલા સાધનો મારફતે લેન્ડર વિક્રમ મળવાની શક્યતા દેખાઈ રહી છે તેની ભાળ મળી ગયા બાદ એક નવી આશા જાગી છે. ભારતના ચંદ્રયાન-૨ મિશનને શનિવારે વહેલી પરોઢે એ વખતે મોટો કટકો પડ્યો હતો જ્યારે ચંદ્રની સપાટીથી માત્ર બે કિલોમીટરના અંતરે લેન્ડર વિક્રમનો સંપર્ક તુટી ગયો હતો. ઈસરોના એક અધિકારીએ નિવેદનમાં કહ્યું છે કે, વિક્રમ ઉતરી રહ્યું હતું અને લક્ષ્યથી ૨.૧ કિલોમીટરના અંતરે હતું ત્યારે સંપર્ક તુટી જતાં ભારે સસ્પેન્સની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદથી લેન્ડરના કોઈ સંપર્ક થઈ શક્યા નથી. આજે ઈસરોના વડા કે શિવાને માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, વિક્રમ લેન્ડરની ઈમેજ અમને હાથ લાગી છે. આ

માહિતી હાથ લાગ્યા બાદ મૂળ ઉપર વિક્રમના ઉતરાણ અથવા તો કેસ લેન્ડરના સંદર્ભમાં માહિતી મળી શકશે. ચંદ્રની સપાટી ઉપર વાસ્તવિક સ્થળથી ચાર પાખીય તપાસની ઈમેજ હાથ લાગી છે.
હવે વિક્રમ ઉતરાણ વેળા સોફ્ટ લેન્ડિંગ કરવામાં સફળ રહ્યું હતું કે પછી તેની કેસ લેન્ડર થઈ છે તેને લઈને તપાસ ચાલી રહી છે. ચંદ્રયાનના જાણકાર લોકો પહેલાથી જ માની રહ્યા છે કે, આ મિશન ૮૫ ટકા સુધી સફળ રહ્યું છે. જો વિક્રમ સાથે સંપર્ક થઈ શકશે તો આ મિશનને ઈસરોની અપેક્ષા મુજબ જ ૧૦૦ ટકા સફળ તરીકે ગણવામાં આવશે. ઉતરાણ વેળા વિક્રમની સ્થિતિ કેવી હતી તે સંદર્ભમાં માહિતી મેળવવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. અખિલ ઉતરાણના ત્રણ મિનિટ પહેલા જ વિક્રમનો સંપર્ક તુટી ગયો હતો. સાતમી સપ્ટેમ્બરના દિવસે વિક્રમ લેન્ડર ૧.૫૩ વાગે ઉતરાણ

કરનાર હતું પરંતુ તે પોતાના નિર્ધારિત માર્ગથી ભટકી ગયું હતું અને ત્યારબાદ સંપર્ક તુટી ગયો હતો. ફેલિયોર એનાલિસીસ કમિટી દ્વારા વિક્રમના મામલામાં તપાસ કરવામાં આવી રહી છે પરંતુ પ્રાથમિક તારણો સંકેત આપી રહ્યા છે કે, થ્રસ્ટના વધારે પડતા પ્રમાણના કારણે આ સમસ્યા સર્જાઈ હતી જેના લીધે લેન્ડર અંકુશ રાખી શક્યું ન હતું. અલબત્ત પુરતી માહિતી ડેટામાં અભ્યાસ કરવામાં આવ્યા બાદ જ જાણી શકાશે. વિક્રમના સંદર્ભમાં મેડ્રિડમાં નાસાના ડીપ સ્પેસ નેટવર્ક સેન્ટરથી લિંક કરીને પણ તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. મોરિશિયસમાં ભારતીય સ્ટેશનથી પણ માહિતી મેળવવામાં આવી રહી છે. જો કે, વિક્રમ તરફથી મેડ્રિડ અથવા તો મોરિશિયસમાંથી પણ કોઈ લિંકના સમાચાર મળ્યા નથી. જો કે, આ સંદર્ભમાં નિરીક્ષણ કરવા પુરતા પ્રમાણમાં ડેટા છે.

મોદી-૨ : ૧૦૦ દિવસમાં જ અનેક સાહસી નિર્ણયો કરાયા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
નવીદિલ્હી,
મોદી સરકારની બીજી અવધિના ૧૦૦ દિવસ પૂર્ણ થવાના પ્રસંગે કેન્દ્રીયમંત્રી પ્રકાશ જાવડેકરે આજે સરકારની ઉપલબ્ધીઓના સંદર્ભમાં માહિતી આપી હતી. કેન્દ્રીયમંત્રી જાવડેકરે કહ્યું હતું કે, ૧૦૦ દિવસના ગણતરીના સંદર્ભમાં માહિતી આપી હતી. ૧૦૦ દિવસના ગણતરીના આટલા વધારે નિર્ણય વિતેલા વર્ષોમાં ક્યારે પણ કોઈ સરકારે કર્યા નથી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, કલમ ૩૭૦ની નાબૂદી, ત્રિપલ તલાક ખતમ કરવાના નિર્ણય પ્રથમ ૧૦૦ દિવસના ગણતરીના જ કરવામાં આવ્યા છે. માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રીએ કહ્યું હતું કે, ૭૦ વર્ષથી જમ્મુ કાશ્મીર અલગ અલગરીતે દેખાઈ રહ્યું હતું. ત્યાના નાગરિકોને યોજનાઓના લાભ મળી રહ્યા ન હતા. હવે જમ્મુ કાશ્મીર અને લડાખને એવી તમામ યોજનાઓના લાભ મળવા લાગી ગયા છે જે અન્ય રાજ્યોને મળી રહ્યા છે. સમગ્ર જમ્મુ કાશ્મીર અને લડાખમાં માત્ર ૪૪-૧૫ પોલીસ સ્ટેશન છે જ્યાં કલમ ૧૪૪ અમલી છે. મોદી સરકારની મોટી સફળતા એ છે કે, પાકિસ્તાને દુનિયાભરમાં તમામ સમજ મદદ કરવાની વાત કરી હોવા છતાં પાકિસ્તાન સાથે કોઈ દેશ ઉભા

રહેવા માટે તૈયાર નથી. સરકારની સાથે સાથે દેશના લોકો પણ આને લઈને ગર્વ અનુભવ કરી રહ્યા છે. કેન્દ્રીયમંત્રીએ કહ્યું હતું કે, ૧૦૦ દિવસના ગણતરીના સંદર્ભમાં માહિતી આપી હતી. કેન્દ્રીયમંત્રી જાવડેકરે કહ્યું હતું કે, ૧૦૦ દિવસના ગણતરીના આટલા વધારે નિર્ણય વિતેલા વર્ષોમાં ક્યારે પણ કોઈ સરકારે કર્યા નથી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, કલમ ૩૭૦ની નાબૂદી, ત્રિપલ તલાક ખતમ કરવાના નિર્ણય પ્રથમ ૧૦૦ દિવસના ગણતરીના જ કરવામાં આવ્યા છે. માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રીએ કહ્યું હતું કે, ૭૦ વર્ષથી જમ્મુ કાશ્મીર અલગ અલગરીતે દેખાઈ રહ્યું હતું. ત્યાના નાગરિકોને યોજનાઓના લાભ મળી રહ્યા ન હતા. હવે જમ્મુ કાશ્મીર અને લડાખને એવી તમામ યોજનાઓના લાભ મળવા લાગી ગયા છે જે અન્ય રાજ્યોને મળી રહ્યા છે. સમગ્ર જમ્મુ કાશ્મીર અને લડાખમાં માત્ર ૪૪-૧૫ પોલીસ સ્ટેશન છે જ્યાં કલમ ૧૪૪ અમલી છે. મોદી સરકારની મોટી સફળતા એ છે કે, પાકિસ્તાને દુનિયાભરમાં તમામ સમજ મદદ કરવાની વાત કરી હોવા છતાં પાકિસ્તાન સાથે કોઈ દેશ ઉભા

એક સમાન વેતન આપવા માટે સાહસિક નિર્ણય : કિસાનો, મજુરો, વેપારીઓને પેન્શન માટેની યોજના શરૂ : જાવડેકર

લાખો મહિલાઓને પાણી લેવા માટે દૂર દુર સુધી જવાની ફરજ પડે છે પરંતુ હવે તેમને ઘરમાં જ પાણી ઉપલબ્ધ થશે. ગેસની સુવિધા પણ મળી રહી છે. આ દ્રષ્ટિથી ૧.૫૭ લાખ કામ થઈ ચુક્યા છે જ્યારે ૨.૧૧ લાખ કામ કરવાના લક્ષ્ય રાખવામાં આવ્યા છે. જાવડેકરે એમ પણ કહ્યું હતું કે, અતિ ઝડપથી દેશના હિતમાં નિર્ણય, તૈયારીમાં જોરદાર નિર્ણય, પ્રગતિના મહત્વપૂર્ણ, સામાજિક ન્યાયના નિર્ણયો, ગરીબો, મજુરો, ખેડૂતો, દલિત આદિવાસીઓને તમામ પ્રકારના લાભ આપવામાં આવી

રહ્યા છે. તમામ વર્ગને સુરક્ષા કવચ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી રહ્યા છે. તમામ સરકારી વહીવટીતંત્રમાં પારદર્શિતા લાવવા માટે નિર્ણયો જનભાગીદારીના નિર્ણય અને વિશ્વમાં પ્રતિષ્ઠા વધારવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. અર્થવ્યવસ્થા માટે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો લેવામાં આવી રહ્યા છે. પાંચ લાખ ડોલરના અર્થતંત્રની દિશામાં સરકાર આગળ વધી રહી છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું

હું તં કે, જનભાગીદારી મોદી સરકારની પ્રમુખ છે. આજ કારણસર યોગ અને હવે ફિટ ઈન્ડિયા, સ્વચ્છ ભારત, સિગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકની સામે ઝુંબેશ ચાલી રહી છે. એક દિવસમાં ૧૦૦ લાખ કલોડ રૂપિયા ખર્ચ કરવાની યોજના છે. દરમિયાનગીરી ખતમ કરવાની દિશામાં નિર્ણય થઈ રહ્યા છે.

પૂર્વોત્તરને ખાસ દરખાસમાં કઠિપાલ ફેરફાર કરાશે નહીં

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
ગુવાહટી,
આસામમાં રાષ્ટ્રીય નાગરિકતા રજિસ્ટર (એનઆરસી) માટે કોઈનવ યાદી જારી કરવામાં આવ્યા બાદ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે આજે પ્રથમ વખત રાજ્યમાં પહોંચ્યા હતા. નોર્થઈસ્ટ કોન્ટ્રિબુટી બેઠકમાં ભાગ લેવા માટે પહોંચવા નાગરિક નથી. અહીં જમીનો માત્ર રાજ્યના આદિવાસીઓ જ ખરીદી શકે છે. ભારતીય સંઘના સૌથી છેલ્લે વર્ષ ૧૯૭૫માં સામેલ સિક્કિમને પણ બંધારણમાં કેટલાક અધિકાર આપવામાં આવ્યા છે.

હરિયાણામાં ચૂંટણી પ્રચાર માટે રણશિંગુ ફુંકતા નરેન્દ્ર મોદી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
રોહતક,
હરિયાણા વિધાનસભા ચૂંટણીથી પહેલા કોંગ્રેસના ગઠ ગણતારોલકમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે પોતાની સરકારની નવી અવધિના ૧૦૦ દિવસની ઉપલબ્ધીઓનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. સાથે સાથે જુદા જુદા ઉપર વાત કરી હતી. મોદીએ કહ્યું હતું કે, હવે દેશમાં ઈસરો સ્પીટ પ્રવર્તી રહી છે. ઈસરો સ્પીટની દેશવાસીઓ પ્રશંસા કરી રહ્યા છે. ચંદ્રયાન-૨નો ઉલ્લેખ

કરતા તેમણે કહ્યું હતું કે, ૭મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે રાત્રે ૧.૫૦ મિનિટે સમગ્ર દેશના લોકો ટીવી ઉપર નંદર લગાવીને બેઠા હતા. લોકો ચંદ્રયાનના લેન્ડરને લઈને ઉત્સુકતાથી રાહ જોઈ રહ્યા હતા. સાતમી સપ્ટેમ્બરની રાત્રે ૧૦૦ સેકન્ડમાં જ તેઓએ એક નવી ચીજ નિહાળી હતી. આ ઘટનાએ સમગ્ર દેશને ૧૦૦ સેકન્ડની અંદર જ જગાવી દેવામાં સફળતા મેળવી હતી. સમગ્ર દેશના લોકો એક સાથે જોડાઈ ગયા હતા. હવે ભારતમાં ઈસરો સ્પીટ જોવા મળે છે. હવે દેશ નકારાત્મકતાને સ્વીકારવા માટે કોઈ કિંમતે તૈયાર નથી. સફળતા અને નિષ્ફળતાના અર્થ ૧૦૦ સેકન્ડમાં બદલાઈ ગયા છે. સવા સો કરોડ દેશવાસીઓના મુઠ્ઠે તેમને વધારે તાકાત આપી છે. પોતાની સરકારની સિદ્ધિઓની વાત કરતા કહ્યું હતું કે, આતંકવાદ અને મુસ્લિમ બંધનો માટે ૧૦૦ દિવસમાં કાનૂન બનાવવામાં આવ્યા છે. એનડીએ સરકારના ૧૦૦ દિવસ વિકાસ અને પરિવર્તનના રહ્યા છે. ૧૦૦ દિવસ નિર્ણય, નિષ્ઠા અને સ્વચ્છ ઈરાદાના રહ્યા છે. છેલ્લા ૧૦૦ દિવસમાં દુનિયાના લોકો જોઈ ચુક્યા છે કે,

દશકો જુના પડકાર હોય કે પછી આજના પડકાર હોય ભારત હવે દરેક પડકારને સીધીરે પડકાર ફેંકે છે અને જમ્મુ કાશ્મીર અને લડાખના લોકોની અપેક્ષાઓને પૂર્ણ કરવામાં લાગી ગયા છીએ. હરિયાણામાં સાત લાખ ગરીબ પરિવારોને ગેસ કનેક્શન આપી દેવામાં આવ્યા છે. વડાપ્રધાન એમ પણ કહ્યું હતું કે, આ વખતે સંસદના સત્રમાં જેટલા બિલ પાસ થયા છે. જેટલું કામ થયું છે તેટલું કામ સંસદના કોઈપણ સત્રમાં છેલ્લા છ દશકામાં થયું નથી. મોટી રાત સુધી બેસીને સાંસદો દ્વારા નવા કાયદા પર ચર્ચા કરવામાં આવી છે. ઉપર જ કૃષિથી લઈને દેશની સુરક્ષા સાથે જોડાયેલા મોટા મોટા નિર્ણયો સરકાર કરી રહી છે. ખેડૂતોના હિતમાં પણ આવા અનેક નિર્ણયો કરવામાં આવી રહ્યા છે જેના આધાર પર ૨૦૨૨ સુધી આવક બે ગણી કરી શકાશે. ખેડૂતોના ખર્ચને ઘટાડવા અને આવકને વધારવા માટે ધ્યાન આપવામાં આવી રહ્યું છે. પાકાનો યોગ્ય ભાવ ખેડૂતોને મળે અને પાકની ભરબાદી ન થાય તે દિશામાં પહેલ થઈ રહી છે.

યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરી ફરી પાકિસ્તાન દ્વારા ગોળીબાર

શ્રીનગર : જમ્મુ કાશ્મીરમાં કલમ ૩૭૦ને નાબૂદ કરવામાં આવ્યા બાદ પાકિસ્તાન દ્વારા નાપાક હરકતોનો દોર જારી રાખવામાં આવ્યો છે. જમ્મુ કાશ્મીરના રાજોરી જિલ્લાના સુંદરબાની વિસ્તારમાં પાકિસ્તાને આજે સવારે યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરીને ગોળીબાર કર્યો હતો જેનો જવાબ ભારતીય સેનાએ જોરદારીતે આપ્યો હતો. પાકિસ્તાની સેના દ્વારા ટૂંકા ગાળાની અંદર જ અનેક વખત ગોળીબાર કરવામાં આવ્યો છે. પાકિસ્તાન દ્વારા સપ્ટેમ્બર મહિનામાં જ અનેક વખત ગોળીબાર કરવામાં આવી ચુક્યો છે. બંને દેશો વચ્ચે ભીષણ ગોળીબારના કારણે તંગદિલી રહી હતી. તે પહેલા બીજી સપ્ટેમ્બરના દિવસે પાકિસ્તાને પૂંચમાં યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરીને ગોળીબાર કર્યો હતો જેમાં એક જવાન શહીદ થયા હતા. ખીણમાં ઘુસણખોરી કરવા તથા શાંતિ ભંગ કરવાના પ્રયાસો પાકિસ્તાન દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યા છે. પાકિસ્તાન દ્વારા બીજી સપ્ટેમ્બરના દિવસે કરાયેલા ગોળીબારમાં ૨૩ વર્ષીય ગ્રેનેડિયર હેમરાજ શહીદ થયા હતા. તેઓ રાજસ્થાનના રુપનગઢ તાલુકાના નિવાસી હતા. તેમને ૨૦૧૭માં સેનામાં સામેલ થયા બાદ ઉલ્લેખનીય સેવા આપી હતી.

દિવાળી ફેમીલી પેકેજ ડુર

જુરાવાલા ટુરિઝમ

શિમલા મનાલી ડેલ્હાઉસી	ગોવા મહાભળેશ્વર લોનાવાલા	દરદાર આગા મથુરા
-----------------------	--------------------------	-----------------

સામ જ્યોર્ટીલીંગ દ.ભારત રામેશ્વર કન્યાકુમારી

મૈસુર- ભેંગલોર ઉદી- કો.કેનાલ	જજ્ઞાથપુરી, કોલકત્તા, ગંગાસાગર	નેપાળ દાર્જીલીંગ કાઠમંડુ
------------------------------	--------------------------------	--------------------------

BY AIR / RAIL/ BUS / INDIVIDUAL PACKAGE Kerala - Darjiling - Nainital

હાઇટેક ટિકિટો, મ્યુઝીકમની સામે, દિવાન ભલુભાઈ સુલભી પાને, પાલકી, અમદાવાદ. Ph No 26589222 / M. 937577555, 9426755909

એફ/૧૧, પુજળ કોમ્પ્લેક્સ રાઈડિંગ સિનેમા પાને, ચુલન ચાર રસ્તા પાને, નિલોલ. 9409625111- 940877333. Gandhinagar-9924202660

H.K. TRAVELS

New Launched Luxury

કેટલી સર્વિસ

ઉડવાનો સમય : બંધારે ૧.૩૦ વાગે

અમદાવાદથી નાગપુર વાયા ઈન્દોર, ઢૈતૃલ પાર્સિલ સર્વિસ ઉપલબ્ધ

H.O.: રોહાલી શોપીંગ સેન્ટર, પાલકી

અરજન્ટ ડીલેવરી

9979881489
9429893289

online booking
www.hktravel.in

નવરાત્રીના ગરબા "પિયાનો" ને સંગ

AN ISO 9001 Certified Co. Since 1948

PIYANO

ULTIMATE SOUND

પાવર એમ્પ્લીફાયર, ડીજીટલ ઇકો સિસ્ટમ, માઇક્રોફોન, પ્રોફેશનલ સ્પીકર, પોર્ટેબલ

આર.જે.વકીલ ની કું.

૨૬૭/૨, દેના બેંક સામે, ગાંધી રોડ, અમદાવાદ. ફોન : ૨૨૧૧૩૮૮૪

વરિષ્ઠ વકીલ અને સાંસદ જેઠમલાણીનું નિધન થયું

નવીદિલ્હી : વરિષ્ઠ વકીલ અને રાજ્યસભા સાંસદ રામ જેઠમલાણીનું આજે સવારે અવસાન થયું હતું. રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ વેકેયા નાયડુ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સહિત તમામ દિગ્ગજોએ રામ જેઠમલાણીના અવસાન ઉપર દુઃખ વ્યક્ત કર્યું હતું. કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીએ પણ દુઃખ વ્યક્ત કર્યું છે. જેઠમલાણી છેલ્લા બે સપ્તાહથી બિમાર હતા. તેઓ ૮૫ વર્ષના હતા. રાષ્ટ્રપતિ કોવિંદે દિવટ કરીને કહ્યું હતું કે, પૂર્વ કેન્દ્રીયમંત્રી અને વરિષ્ઠ વકીલ જેઠમલાણીના નિધનથી તેઓ દુઃખી છે. સામાજિક સુદાઓ ઉપર પોતાના વિશેષ અંદાજમાં વિચાર રજૂ કરવા માટે તેઓ જાજિલતા હતા. દેશે એક પ્રતિષ્ઠિત કાયદા વિદ્વાન ગુમાવી દીધા છે. ઉપરાષ્ટ્રપતિ વેકેયા નાયડુએ પણ આ જ પ્રતિક્રિયા આપી છે. મોદીએ સ્વર્ગસ્થ નેતાના આવાસ ઉપર જઈને શ્રદાંજલિ આપી હતી. મોદીએ કહ્યું હતું કે, રામ જેઠમલાણીના રુપમાં દેશે એક શાનદાર વકીલ અને પ્રતિષ્ઠિત વ્યક્તિ ગુમાવી દીધા છે. તેમના યોગદાનથી કોર્ટ અને સંસદ બંનેને ખુબ ફાયદો થયો છે. જેઠમલાણીએ ક્યારે કોઈ વિષય પર પોતાની ભાવનાઓને રજૂ કરવામાં બચકાટની લાગણી વ્યક્ત કરી ન હતી.

Dulhan Collection સગાઈ સે બિહાઈ તક

Dulha Collection ફેન્સી કુર્તા ₹599/-

શરવાની હાઉસ

સહાયક ડિઝાઇનર Samir Isherwani

93282 49208 Classic & Reasonable

પુરશીદ આંટી Ph.: 079-25358734 Sundri Hall, Raikhad, Ahmedabad-38001.

Kala Niketan 1944 TO 2019

(BOMBAYWALA)

PLATINUM JUBILEE SALE

'K.N. House' Nobles, Opp. Nehru Bridge, Ashram Road, Ahmedabad-9. Tel.079-26580050/51

રાજ્યમાં ભારે વરસાદની આગાહી

અમદાવાદ, આગામી ૨ દિવસ રાજ્યમાં ભારે વરસાદની આગાહી, દરિયાકાંઠાના વિસ્તારો એલટ દરરાજ્યમાં આગામી ૨ દિવસ હવામાન વિભાગ દ્વારા ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. વરસાદી સિસ્ટમ સક્રિય થતા રાજ્યમાં વરસાદી માહોલ રહેશે. સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના વિસ્તારોમાં ધોધમાર વરસાદ પડશે.

૧૦ સપ્ટેમ્બર બાદ વરસાદી સિસ્ટમ નબળી પડશે. દરિયાકાંઠાના જિલ્લાઓમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડી શકે છે. જેને લઈને માછીમારોને દરિયો ન ખેડવા તંત્રએ સુચન આપ્યું છે. ત્યારે અમદાવાદમાં પણ સામાન્યથી મધ્યમ વરસાદ થવાની શક્યતા છે.

સમગ્ર રાજ્યમાં વરસાદ વરસાદની જો વાત કરીએ તો અમરેલીનાં રાજુલા પંથકમાં ધોધમાર વરસાદ (ઈજેલ) વરસી રહ્યો છે. ભારે વરસાદ થતાં આગરી નદીમાં ઘોડાપૂર આવ્યું છે. રાજુલાનાં નવા આગરિયા, મોંડરી, જાપોદર સહિત ગામમાં વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ભારે વરસાદ થતાં નદીમાં નવા નીર આવ્યાં છે. પોરબંદરનાં બરડામાં પણ ધોધમાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ભારે વરસાદ થતાં ડુંગર વિસ્તારમાં પાણી ભરાયા છે. ડુંગર પરથી પાણી

કાટવાણા ગામમાં ઘૂસ્યાં છે. રોડ રસ્તા પર પાણી ભરાતા લોકોને ભારે હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે.

અમરેલીનાં ખાંભામાં ધોધમાર વરસાદ થતા ધાતરવડી નદીમાં ઘોડાપૂર આવ્યું છે. વરસાદ થતા નદીમાં સતત પાણીની આવક થઈ રહી છે. નદીના ધસમસતા પ્રવાહમાં કાર તણાઈ હતી. પાણીનાં પ્રવાહનાં કારણે વીજપોલ પણ ધરાશયી થયાં છે. બીજા બાજુ ગીરના જંગલોમાં પણ સતત ધોધમાર વરસાદ વરસી

રહ્યો છે. ભારે વરસાદ થતા તાલાળામાંથી પસાર થતી હિરણ નદીમાં ઘોડાપૂર આવ્યું છે. ભારે વરસાદનાં કારણે હિરણ-૨ કેમનાં દરવાજા ખોલવામાં આવ્યાં છે. કેમનાં દરવાજા ખોલ્યાં બાદ નીચાણવાળા વિસ્તારોને એલટ કરવામાં આવ્યાં છે.

બનાસકાંઠામાં આબુમાં પણ સતત વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ભારે વરસાદ થતા માઉન્ટ આબુમાં અલૌકિક દ્રશ્યો સર્જાયા છે. વરસાદ પછી કુદરતી સૌંદર્ય ખીલી ઉઠ્યું છે.

વાદળ નીચે આવતા ચારે બાજુ ધુમ્મસ છવાઈ ગયું છે. વાદળ અને વૃક્ષોનું મિલન થયું હોય તેવાં દ્રશ્યો જોવા મળ્યાં હતાં. વરસાદ થતા પર્વતો પર લીલી ચાદર છવાઈ છે. આહલાદક દ્રશ્યો જોવા માટે મોટી સંખ્યામાં પર્યટકો ઉમટ્યા હતાં.

દારકાના જામ કલ્યાણપુરમાં ભારે વરસાદ પડ્યો છે. ગાગા ગામે ૬ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો છે. ભારે વરસાદથી નદીઓમાં પૂર આવ્યું છે જેના કારણે નદીઓના પાણ રસ્તાઓ પર ફરી વળ્યાં છે

અને ગાગા ગામમાં મંદિર પર વીજળી પડતા નુકસાન થયું છે. દારકાના ટંકારીયા ગામમાં આભ ફાટ્યા જેવી રીતિ સર્જાઈ છે. કલ્યાણપુરના ટંકારીયા ગામમાં સત ઈંચ વરસાદ થતા ચારે તરફ પાણી ભરાયા છે. ભારે વરસાદ થતા કલ્યાણપુર તાલુકાનાં તમામ તળાવો છલકાયા છે. ભારે વરસાદ થતા નીચાણવાળા વિસ્તારમાં રહેતા લોકોને સલામત સ્થળ ખસેડવા છે.

જૂનાગઢ જિલ્લામાં આ સીઝનનો ૧૦૦ ટકા જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. સારો વરસાદ થતાં ખેડૂતોમાં પણ મુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો છે. જિલ્લાનાં ૮ તાલુકામાં સરેરાશ ૮૦ ટકાથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. ચોમાસાની સીઝનમાં વિશ્વાવદર તાલુકામાં સૌથી વધુ ૫૧ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. જ્યારે માંગરોળમાં સૌથી ઓછો ૨૪ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. વંથલીમાં ૪૦ ઈંચ, માણાવદર-માળીયામાં ૩૬ ઈંચ અને કેશોદમાં ૨૭ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે. ગીર સોમનાથ જિલ્લાનાં સતત ધોધમાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ભારે વરસાદ થતા અનેક વિસ્તારમાં પાણી ભરાયાં છે. કોડીનારમાં ૫ ઈંચ, તાલાળામાં અઢી ઈંચ, સૂત્રાપાડામાં અઢી ઈંચ, વેરાવળમાં ૨ ઈંચ અને ઉનામાં પોણા ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે.

ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૯નો આનંદીબહેન, સીએમ રૂપાણી અને ખેલ મંત્રી કિરણ રિજુજુના હસ્તે પ્રારંભ



અમદાવાદ, રાજ્યના રમતગમત, યુવા અને સંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગના સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત ઉપક્રમે અમદાવાદમાં ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૯નો રંગરંગ પ્રારંભ થયો છે. કેન્દ્રીય રમત ગમત મંત્રી કિરણ રિજુજુ, સીએમ રૂપાણી અને ઉત્તરપ્રદેશના રાજ્યપાલ આનંદીબહેન પટેલની હાજરીમાં ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૯ને ખુલ્લો મુકાયો છે. સાથે મહાકુંભ ૨૦૧૯ની સાથે બોપલ ખાતે સંસ્કારધામ સ્પોર્ટ્સ એકડમીનું પણ ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું, આ સંભાવનામાં ખેલ જગતની જાણીતી હસ્તીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે. જેમાં ભોઈસંગ ચેમ્પિયન મેરી કોમ, ચેસ ચેમ્પિયન વિશ્વનાથ આનંદ, શુટર ગગન નારંગ, પી. ગોપીચંદ, પરાઓલમ્પિક વિજેતા દીપા મલિકનો સમાવેશ છે.

સીએમ મોદી લોન્ચ કરેલાં ફિટ ઈન્ડિયા કેમ્પેઈનને પ્રમોટ કરવા તેને ખેલ મહાકુંભ સાથે જોડાયો છે. આ અંતર્ગત ખેલ જગતની સેલિબ્રિટીને જોડી ફિટ ઈન્ડિયા કેમ્પેઈનમાં જોડી લોકોમાં જાગૃતિ લાવવાનો પ્રયત્ન કરાશે. ખેલ મહાકુંભમાં જિલ્લા કક્ષાએ કુલ ૨૨ રમતોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં જિલ્લા કક્ષાએ હોકી, આર્ચરી, કુસ્તી, ચેસ, રસ્સાબંધ, કબડ્ડી સહિતની ૨૨ રમતોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે રાજ્ય કક્ષાએ કુલ ૩૬ રમતોમાં ભાગ લઈ શકશે. જેમાં આવખત રાજ્ય કક્ષાએ કુલ ૪ નવી રમતોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં કરાટે, ઓરેસવારી, રોલબોલ, શ્રીજનો સમાવેશ પ્રથમ વાર કરવામાં આવ્યો છે.



રામદેવીપીના નોરતા હાલમાં ચાલી રહ્યા છે જેથી રામદેવીપીના જુદા જુદા મંદિરમાં શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટી રહ્યા છે. દાણાલીમડા પેલેડું ધામ બીઆરટીએસ બસ સ્ટેન્ડ પાસે રામદેવીપીના મંદિરમાં ઘણ ચંદાવવામાં આવી રહ્યા છે. ડિવાઈડર ઉપર પણ ઘણા ભેવા મળે છે.

મહેસાણા જિલ્લાના કડી શહેરમાં તાલુકા સેવા સદન અને સરકારી આયુર્વેદ હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરતા નિતિન પટેલ

કડી, મહેસાણા જિલ્લાના કડી શહેરમાં વિકાસ કામોના લોકાર્પણ પ્રસંગે નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રી નિતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ અને સૌના વિશ્વાસ સાથે સરકારમાં વિકાસના કામો થઈ રહ્યા છે. રાજ્ય સરકારે પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને સૌના સામાજિક વિકાસની ભાવનાને પણ મહત્વ આપ્યું છે. કડી સેવા સદન અને આયુર્વેદ હોસ્પિટલ થકી તાલુકાની જનતાને સીધો ફાયદો મળનાર છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતિનભાઈ પટેલે ઉમેર્યું હતું કે કડી ઓંધોગિક, સહકારી, રાજકીય, શૈક્ષણિક અને સેવા ક્ષેત્રે અગ્રેસર તાલુકો રહ્યો છે. કડીમાં અવિરત પણે સતત વિકાસના કામો થઈ રહ્યા છે. નાયબ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કડી સેવા સદન માટે સરકારશ્રી દ્વારા જમીન ફાળવણી માટે કડી તાલુકા વતી આભાર વ્યક્ત કર્યાં હતાં. આ ઉપરાંત મહેસાણા જિલ્લાએ વિવિધ યોજનાઓના અમલીકરણમાં

અગ્રે સર રહેવા બદલ જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં મહેસુલ મંત્રી કૌશિકભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, મહેસુલ વિભાગનું લક્ષ્ય તકનીકીના માધ્યમ થકી અરજદારોને સરળ અને સુલભ સેવા આપવાનો છે. રાજ્યમાં વિવિધ મહેસુલી સેવાઓ આનંદાઈન કરવામાં આવતા સેવાઓ ઝડપી અને સરળ બનાવવા પ્રતિષ્ઠામાં નાગરિકોનો બહોળો પરિણામ મળ્યો છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના “ડિજિટલ ઈન્ડિયા” અભિયાનને આગળ ધપાવવા, શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના નેતૃત્વ હેઠળ, રાજ્ય સરકારે ટેકનોલોજીનો મહત્તમ ઉપયોગ કરીને મહેસુલ વિભાગની કમ્પ્યુટર વ્યવસ્થાને અગ્રણી સેન્ટ્રીક બને તે હેતુસર અનેકવિધ નવા આયામો ખૂબ જ ટૂંકા ગાળામાં હાથ ધર્યાં છે.

નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતિનભાઈ પટેલ, મહેસુલ મંત્રી કૌશિકભાઈ

અંબાજી ભાદરવી પૂનમના મહામેળાનો મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ પ્રારંભ કરાવ્યો

ગાંધીનગર, મુખ્યમંત્રી વિજય ભાઈ રૂપાણીએ પ્રસિદ્ધ તીર્થધામ અંબાજીમાં ભાદરવી પૂનમના મહામેળાનો પ્રારંભ કરાવતા અંબાજી માતા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના કેટલાક નવતર પહેલ રૂપ યાત્રી સુવિધા કાર્યોનો પણ આરંભ કરાવ્યો હતો. તેમણે અંબાજી માતાના દર્શન-વિશ્વભરના માઈભક્તો લાઈવ જોઈ શકે અને મેળો માણી શકે તે હેતુસર લાઈવ વેબ કાર્ડટીંગ, અંબાજી દર્શન આવનારા યાત્રિકોને અંબાજીની માહિતી મળી રહે તે માટે ઓટોમેટેડ એસ.એમ.એસ. હેલ્પલાઈન સીસ્ટમ, મેળામાં ખોવાયેલા બાળકો તેમના માતા પિતાને વાલીને સરળતાથી પાછા મળી જાય તે માટે અદ્યતન ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી બાળકોને ઈલેક્ટ્રિક વિતરણ અને ચાઈલ્ડ મિસિંગ હેલ્પ લાઈનનો તેમજ વુદ દિવ્યાંગ અશક્ત લોકો માટે મેળા દરમ્યાન વિનામૂલ્યે ભેજ સેવાનો પણ આરંભ કરાવ્યો હતો.

શ્રી અંબાજી મંદિરમાં ચંદાવવામાં આવતા નારીયેળ, ગુલાબ, હુલો, ચુંદદી, અગરબત્તી, ધૂળાઓ વગેરેમાંથી પડતા વેસ્ટમાંથી અનેકવિધ વેલ્યુએડેડ ચીજવસ્તુઓ બનાવી વેચાણ અર્થે મુકી શકાય તેમજ ચુંદદીમાંથી કાઈલ, ફોલ્ડર, બેગ, બાસ્કેટ, કેપ, બેલ્ટ, તોરણ, ચકડા, ગીફ્ટ વગેરેની આર્ટીફિલ વસ્તુઓ તથા માતાજીને ચંદાવવામાં આવતા શ્રીફળમાંથી લાડુ બનાવી કુપોષિત બાળકોને આપવાનો ઉપરાંત શ્રીફળની છાલમાંથી ગણેશજીની મૂર્તિ અને પેપર બેગ બનાવવાનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરાવ્યો છે. જેના થકી વનવાસી બહેનોને આર્થિક ઉપાર્જન થશે. અંબાજી મેળામાં

ગીર-ગઢડામાં દોષેશ્વર અને મહુન્દ્રી ડેમ ઓવરફ્લો, નીચાણવાળા ગામોને એલટ

સોમનાથ, ગુજરાતમાં હાલ સર્વત્ર વરસાદી માહોલ છે. ગુજરાતનો કોઈ જિલ્લો ભાગ્યે જ કોરો મળશે. ત્યારે ગીર પૂર્વના દેવા ડુંગર વિસ્તારમાં અનુપાધાર વરસાદ વરસ્યો છે. ૩ કલાકમાં ૧૦ ઈંચ જેટલો વરસાદ આ વિસ્તારમાં ખાબકી પડ્યો છે. ગીરના આ વિસ્તારનો વરસાદ ગીરગઢડા ઉના અને તાલાલાને પણ લાગુ પડે છે. જેથી ભારે વરસાદના કારણે તમામ નદીઓમાં ઘોડાપૂર જોવા મળ્યું છે. આમ, સમગ્ર ગીર-સોમનાથ જિલ્લો હાલ ભારે વરસાદનો સામનો કરી રહ્યો છે.

ગીર ઉપરવાસમાં મેઘ મહેર થવાથી તમામ કેમો ઓવરફ્લો થયા છે. તો સાથે જ નદીઓમાં ઘોડાપૂર જોવા મળ્યું છે. ગત રાતના રોજ ગીર ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદના પગલે ઉના ગીરગઢડા તેમજ દીવની જવાદોરી ગણાતા ૩ કેમ ઓવરફ્લો થયા છે.

દોષેશ્વર કેમ ઓવરફ્લો થતા સામે કાંઠે આવેલ ઈટવાયા ફટસર ખીલાવ સહિતના ગામો સંપર્ક વિહોણા થયા છે. વાત રાવલ કેમની તો, રાવલ કેમ ઓવરફ્લો થતા તેના દે દરવાજા ખોલવામાં આવ્યા છે. રાવલ કેમના દે દરવાજા પ ફુટ જેટલા ખોલાયા છે. જેને કારણે નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં આવેલા ૧૦થી ૧૨ ગામોને એલટ કરાયા છે. રાવલ કેમમાં ૩૪, ૧૬૪ ક્યુસેક પાણીની આવક નોંધાઈ છે.

અમરેલી ખાંભાની ધાતરવડી નદીમાં આવ્યું પૂર, પાર્ક કરેલી કાર નદીના હેણમાં તણાઈ આ ઉપરાંત મહુન્દ્રી કેમ પણ ઓવરફ્લો થયો છે. હાલ મહુન્દ્રી કેમ ભયજનક સપાટીથી ઉપર વહી રહ્યો છે. મહુન્દ્રી કેમના નીચાણવાસમાં આવેલા ૧૦થી વધુ ગામોને એલટ કરવામાં આવ્યા છે. ભારે વરસાદને પગલે ઉનાની રાવલ નદી અને મહુન્દ્રી નદી ગાંડીતુ થઈને વહી રહી છે. ઉનાના દેલાવાડા સીમર સૈયદરાજપુરા જેવા બંદર કાઠાના ગામોને જોડતો દેલાવાડા કોઝવે પણ પાણીમાં પૂરી રીતે ગરક થયો છે. દેર ઠેર પાણીને પગલે તંત્ર સાબુદ થયું છે. લોકોને નદીના પ્રવાહ ન જવા સૂચના અપાઈ છે. તેમજ પાણીના ધસમસતા પટમાંથી દુર રહેવા પણ જણાવ્યું છે.

સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં અતિભારે વરસાદ થયો : ખાંભા આઠ ઇંચ

(સંપૂર્ણ સીમાચાર સેવા)
અમદાવાદ, ગુજરાતમાં વરસાદી માહોલ જોરદારરીતે સક્રિય રહેતા ભારે વરસાદ જારી રહ્યો છે. આજે પણ સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ થયો હતો. અમરેલીના ખાંભામાં આઠ ઈંચથી વધુ વરસાદ ખાબકી જતાં સર્વજન જળબંબાકારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. અમરેલી, ભાવનગર, પોરબંદર, જૂનાગઢ સહિતના વિસ્તારોમાં અતિભારે વરસાદ પડ્યો હતો. બીજા બાજુ અંકેક વિસ્તારોમાં અતિભારે વરસાદ પણ થયો હતો. જૂનાગઢના કેશોદમાં ત્રણ ઈંચથી વધુ વરસાદ ખાબકી ગયો છે. બીજા બાજુ જામકેરગામમાં પણ ત્રણ ઈંચથી વધુ વરસાદ થયો છે. મહુવામાં પણ ત્રણ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. વંથલીમાં બે ઈંચથી વધુ વરસાદ ખાબકી ગયો છે. વેરાવળ, ભાવનગર, વંથલી, તાળાણ, જૂનાગઢમાં વરસાદી માહોલ અકબંધ રહ્યો છે. બીજા બાજુ

જૂનાગઢ, પોરબંદરમાં પણ ભારે વરસાદ થયો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકના ગાળામાં કચ્છના પણ મોટાભાગના વિસ્તારોમાં વરસાદ થયો છે. માંસુન હવે બિકાનેર, જયપુર, ઝાંસી મારફતે દરિયાઈ સપાટી ઉપરથી પસાર થઈ રહ્યું છે. ગુજરાતમાં ભારે વરસાદની ચેતવણી આગામી પાંચ દિવસ માટે પણ યથાવત રાખવામાં આવી છે. સૌરાષ્ટ્રમાં અને ખાસ કરીને વરસાદ, અમરેલી, ભાવનગર અને ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદ પડી શકે છે. દક્ષિણ ગુજરાતના નવસારી, વલસાડ, દમણ દાદરાનાગર હવેલીમાં પણ ભારેથી અતિભારે વરસાદ થઈ શકે છે. બનાસકાંઠા, સાબરકાંઠા, વડોદરા, છોટાઉદેપુર,

વડોદરા રૂબી જીમખાનામાંથી ૩.૫૦ લાખ રોકડ સાથે ૫૦ જુગારીઓની ધરપકડ

વડોદરા, શહેરનાં કારેલીબાગ ખાતે રૂબી જીમખાનામાંથી વિનિવરે મોડી રાતે કાર્ડમ બ્રાંચે ૫૦ લોકોને જુગાર રમતા ઝડપી પાડ્યાં છે. ત્યાંથી ૨૦ બાઈક, ૫ કાર અને ૩.૫૦ લાખ રોકડ સાથે ૫૦ લાખથી વધુનો મુદામાલ કબજે કર્યો છે.

આ મામલે મળતી માહિતી પ્રમાણે શહેરનાં સારા ગણાતા કારેલીબાગમાં રૂબી જીમખાના ચાલી રહ્યું છે. કાર્ડમ બ્રાંચે પાસે ઘણાં સમયથી ભાતમી મળી હતી કે આ જીમખાનામાં જુગારધામ ચાલે છે. જુગારધામ ચલાવતો અનવર સિંઘી પોલીસ ગિરફતમાં આવતો ન હતો. પરંતુ શનિવારે મોડી રાતે કાર્ડમ બ્રાંચે દરોડા પાડી ૫૦

કેશોદ, મહુવામાં ત્રણ ઇંચથી વધુ વરસાદ : વંથલીમાં પણ ઘોઘમાર વરસાદ ગુજરાતના ૧૧૮ તાલુકામાં જોરદાર વરસાદ : રાજકોટમાં ઘુંટણસમા પાણી

નર્મદા, ભરુચ, સુરત અને તાપીમાં પણ વરસાદ થઈ શકે છે. કચ્છના વિવિધ ભાગોમાં પણ વરસાદી માહોલ રહેવાની શક્યતા તંત્ર દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. આજે રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં વરસાદની લીધે વાતાવરણમાં ઠંડક રહી હતી.

સુરતમાં મહત્તમ તાપમાન ૨૮.૫ અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬.૧ નોંધાયું હતું જ્યારે ભારે વરસાદ બદલાતા વિસ્તારોમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૨૫ની આસપાસ રહ્યું છે જેમાં અમરેલી, પોરબંદર, મહુવાનો સમાવેશ થાય છે. ભારે વરસાદના લીધે ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી અતિભારે વરસાદનો દોર જારી રહ્યો છે. રાજ્યમાં હજુ સુધી ૧૦૦ ટકાથી વધુ વરસાદ ખાબકી ચુક્યો છે. ઉત્તર ગુજરાતના વિવિધ ભાગોમાં પણ વરસાદ જારી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગના આંકડા મુજબ, ગુજરાતમાં સરેરાશ ૩૩.૮૬ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો છે.

સ્થાનિક સિઝનનો કુલ ૧૦૫ ટકાથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. જેમાં સૌથી વધુ વર્ષ ૨૦૧૩માં ૧૪૭.૨૪ ટકા ખાબક્યો હતો. ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાક વર્ષોમાં પ્રથમવાર ૧૦૦ ટકા વરસાદ થયો છે. ભારે વરસાદ વચ્ચે જુદા જુદા કેમ ઓવરફ્લો થઈ ગયા છે. અનેક કેમમાં પાણીની આવક સતત વધી રહી છે. રાજકોટમાં ભાદર ૨ કેમ ઓવરફ્લો થયો છે. રાજકોટમાં ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે. રાજકોટમાં ભારે વરસાદની સ્થિતિ વચ્ચે અનેક જગ્યાઓએ જળબંબાકારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. વાહનો પણ પાણીમાં ડૂબી ગયા હતા. અનેક વાહનો અટવાઈ પડ્યા હતા. બીજા બાજુ દક્ષિણ ગુજરાતમાં ૧૧૬ ટકા વરસાદ થયો છે.

ગુજરાતમાં ટ્રાફિકના તપા નિયમોના કારણે લોકોએ હેલ્મેટ તોડ્યા

રાજકોટ, દેશભરમાં નવા ટ્રાફિક નિયમો લાગુ કરવામાં આવ્યા છે. જોકે, રાજસ્થાન અને ગુજરાત સહિત કેટલાક રાજ્યોની સરકારોને આ અંગે શંકા છે. ગુજરાત સરકારે આગામી સપ્તાહથી નિયમો લાગુ કરવા જણાવ્યું છે. પરંતુ અહીં રાજકોટમાં લોકો ટ્રાફિકના નવા નિયમો જાણીને ગુસ્સે થઈ રહ્યા છે. ગુસ્સે ભરાયેલા લોકોએ શહેરમાં પ્રદર્શન શરૂ કર્યું છે. આ પ્રદર્શનથી સંબંધિત વીડિયો સામે આવ્યો છે. વીડિયોમાં લોકો હેલ્મેટ તોડીને ફેંકી દેતા જોવા મળી રહ્યા છે. આ લોકો કહે છે કે તેઓ વધારાનો દંડ સહન કરશે નહીં. પોલીસની મનજાની રોકવા માટે જો હાઈકોર્ટ જવું પડશે તો જઈશું. વીડિયોમાં તમે હેલ્મેટ તોડ પ્રદર્શન કરી શકો છો. ઘણા લોકોએ તેમના હાથથી હેલ્મેટ તોડી નાખી અને ફેંકી દીધા. જણાવી દઈએ કે દેશના ઘણા રાજ્યોમાં ટ્રાફિકનો નવો કાયદો લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. જોકે, ગુજરાત સરકારે આ મામલે હજુ સુધી કોઈ નિર્ણય લીધો નથી. રાજકોટના પોલીસ

કમિશનર કચેરી સામે મતદાન એકતા મંચની આગેવાની હેઠળ ત્રણ દિવસીય ધરણ કરી દીધી છે. રાજકોટ મતદાન એકતા મંચના કન્વીનર અશોક પટેલ કહે છે કે શહેરમાં હેલ્મેટ ન પહેરવા છતાં પોલીસ લોકો પર અત્યાચાર ગુજારતી હોય છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે નેના ટ્રાફિક નિયમોનો વિરોધ કરવામાં ત્રણ દિવસ થયા છે. લોકોની ભીડ વધી રહી છે. તેના આધારે તેઓ હાઈકોર્ટમાં જવા માંગે છે. વર્ષ ૨૦૦૫-૨૦૦૬માં, અશોક પટેલ અને અન્ય ૩૦ લોકોને પછ હેલ્મેટ પહેરવાનો વિરોધ કરવા બદલ જેલની સજા ભોગવી છે.

ટેમ્પો પલટી ખાતા એકનું મોટ ૧૫ શ્રદ્ધાળુઓ ઇલાચરસ્ટ

અમદાવાદ : ગણેશ મહોત્સવ અને ગણેશ વિસર્જન વચ્ચે આજે બે અલગ અલગ માર્ગે અકસ્માતમાં એક બુધ્ધાનું મોત નીપજ્યું હતું તો, મહેમદાવાદથી ગણેશ વિસર્જન કરીને અમદાવાદ પરત કરતા લોકોનો ટેમ્પો હિરાપુર પાસે પલટી મારી જતા ૧૫ જેટલા શ્રદ્ધાળુઓને ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે ચક્રાવર મચી ગઈ હતી. ઈજાગ્રસ્તોને નજીકની હોસ્પિટલમાં તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જશોદાનગર ચોકડી પાસે ટેકરે રાહદારીઓને અડકે તે લોકોને અલગ અલગ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવી હતી. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ, શહેરના જશોદાનગર નવી વસાહતના લોકો છોટા હાથી ગણેશ વિસર્જન કરીને મહેમદાવાદથી અમદાવાદ પરત આવતા ગણેશ બસ્ટોને હિરાપુર નજીક અકસ્માત પડ્યો હતો. ટેમ્પો પલટી જતા ૧૫ લોકોને ઓછાગતના અંકે ઈજાઓ પહોંચી હતી.